



## **В Череповце осужден местный житель за совершение в прошлые годы половых преступлений в отношении своей падчерицы**



Собранные следственным отделом по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего мужчины, признанного виновным в совершении ряда половых преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ, п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, в отношении несовершеннолетней, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью); п. «б» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование); ч. 3 ст. 135 УК РФ (в ред. ФЗ от 27.12.2009 – совершение развратных действий в отношении лица, заведомо не достигшего 12-летнего возраста); ч. 2, ч. 1 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий в отношении лица, достигшего 12-летнего возраста, в отношении лица, не достигшего 16-летнего возраста); ч. 2



---

ст. 133 УК РФ (понуждение несовершеннолетней к совершению иных действий сексуального характера с использованием материальной и иной зависимости потерпевшей).

В октябре 2021 года в следственные органы обратилась 22-летняя череповчанка, сообщившая о том, что подвергалась сексуальному насилию со стороны отчима с 11 лет. Отсутствие со своей стороны своевременных обращений в компетентные органы за защитой девушка мотивировала изначально боязнь притязаний со стороны взрослого мужчины, в последующем – стыдом. После достижения ею возраста совершеннолетия и появившейся возможности проживать отдельно от отчима, потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. Ее последовательно данные показания были тщательно изучены и проанализированы следствием, и после того, как 61-летний фигурант, доставленный к следователю, частично сознался в содеянном, нашли свое подтверждение в совокупности с иными добытыми в ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий доказательствами. Незамедлительно было возбуждено уголовное дело, мужчина был задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ и в последующем по ходатайству следствия арестован судом. Обстоятельства произошедшего, несмотря на давность, были установлены, расследование уголовного дела было завершено в марте текущего года, после чего материалы дела были переданы в суд для рассмотрения по существу.

Следствием и судом установлено, что не позднее мая 2010 года по июнь 2017 года фигурант, оставаясь по месту жительства и на даче вдвоем с падчерицей, в том числе избрав периоды отсутствия ее матери, с целью удовлетворения своих половых потребностей, неоднократно совершал в отношении малолетней (несовершеннолетней) половые преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 2 года.

Следственным комитетом Российской Федерации на системной основе проводится работа по установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях, направленная на недопустимость избежания виновными предусмотренной законом ответственности.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1718184>